Ucnonb30BaHUEe AKTHBHBIX
MEeTO0B 00yYeHHMA HA YPOKAX
- MAaTeMAaTHKHU B HAYAJIbHOH LIKO0JIE

[loaroroBuna:
YUUTEIIb HAYAJIbHbBIX KJIACCOB

MbBOY COLI Ne3
[IIBuauenko HOnmus CepreeBna




AKTHBHBbIE METOABI 00y4YeHUSA




HacTpou Ha ypokK

 Ilpo3BeHen yxe 3BOHOK -
HaunHaercs ypoxk. g
A Tenepn BCE MOBEPHUTECH @ S
W npyr apyry yiablOHUTECD. 7
YABIOHUTECH MHE, JIPY3bsM
W cagurech 1o Mmecram.

1 «YM u cepatie B pabOTy BIOXKH, KaXKIO0M MHUHYTOM B
TPYAE HOPOKH!»



«Mo3roBou mMITYpM»

IHeab —  opraHus3anys  KOJUIEKTUBHOU
MBICIIUTEIBHON JICITCIBHOCTH II0 IOMUCKY
HETPAAUIIMOHHBIX IIYTEW PEeIICHUS TPOOIJIEM.







IIpo0iaeMHoe 00yUueHHe

ATO TaKas OpraHu3alMs Yy4eOHBIX 3aHSTHH, KOTOpas
npeamoaaraeT — Co3JaHWe MO PYKOBOJICTBOM
nmegarora  MPoOOJeMHOM CUTyallud W AKTHBHOWU
CAMOCTOSITEJIbHOM JCSITECIILHOCTH OOyYaIOIIUXCS 110
X pPa3pELICHUIO, B PE3ylbTaTe 4€ro M MPOMUCXOIUT
TBOPYECKOE OBJIAJCHHUE 3HAHUIMH, YMEHUSIMH U
HaBBIKAMH, pa3BUTHE MBICIUTEIbHBIX
CIIOCOOHOCTEH.




Yrobbl y3Hath naowanb Urypbl, CHayasa CUMTaloT, CKOMLKO B
Hel nonubix keagparoB. Mx 21. [lotoM cuMTalor, CKONLKO He-
nonHbix Keagparos B durype. Mx 20. [loroeopuimuchk aga He-
NONHLIX KBaIPaTHbIX CaAHTUMETPA CuMTaTh 33 OAWH MNOJHbIN.
Pasgenum 20 Ha 2. 20:2=10. Becero: 21+ 10=31 (cm?).

Oteer: nnowans urypsl npumepHo paeHa 31 cm?




«MaremMaTndecKue oom»

Bua 3amad moapOupaercs B COOTBETCTBUH C TEMOM
ypPOKa M 3HAHUSAMH YYaIIUXCS;

KomaHabl peniatoT O4HM M T€ K€ 3a4a4d, IOTOM IIO
OYE€peIM PACCKA3bIBAIOT PEIICHHUS, a COINEPHUKH HMX
TIPOBEPSIOT,

KomaH bl 1€1a10T «BBI30OBBD): OJIHA HA3BIBAET HOMED
3aJ1a4U, PEIICHUA KOTOPOM OHA JKEJIAET YCIIbIIIATh, a
Apyras CooOIaeT, MPUHSAT JIU BbI30OB;




Penrenue 3aga4 pasHbIMU
crmocodoamu

Pa3Hple MeETOABI M COOCOOBI PEIICHUS _
CPEJIICTBO pPa3BUTHS ITO3HABATEIBHOIO
MHTEpECA, YMEHMS OTCTaWBaThb CBOIO TOYKY
3pEHUs, CIIOCOOHOCTH CIIBIIIATh W HOHUMAaTh
IPYTUX JIFOIEH.




B cTOnOBOM Ha TapelKh pacKiaaablBaad OYJIOYKH H
nupoxku. [loayunnocek 10 Tapenok ¢ OyaodkaMu mo 5
Ha kaxaod m 10 Tapenok ¢ mupoxkkamMu 1o 4 Ha
Kakaorh. CKOJBKO BCEro OyJIO4eK W IMHUPOKKOB
PA3IOKHUIN?

1 cnoco0:

1) 10-5=50 (6.) - Bcero Oyiouck
2)10-4=40 (1.) - BCero mupoKKoOB
3)50+40=90 (1urt.)

OtgBet: 90 mTyK.

2 cnocoO:

1) 5+4=9 (wt.) . u 0. B 1 Tapenke.
2)9-10=90 (1mT.)

Otgert: 90 mTYK.




CocrtaBb o BeipaxeHuro 80 - 4 — 60 - 4 3agaun
C BEJINYMHAMU. CKOPOCTh, BPEMSI, PACCTOSIHHE.




Jles10BBIC UI'PHI

«Pa3zsMUHOYHEIE» UTPBI

CUTYyaTUBHO-POJIEBBIE UTPhI

KOHCTpYKTHBHO-POJIEBBIEC, MOPOOJIEMHO-
POJIEBBIC, TUCKYCCHOHHBIE UTPHI.

TBOpUECKHUE UTPHI.



Croacu0o 3a BHUMaHue!




7~ «Pa3MMHOYHBIC» UT'PbI

 Mars crapuie gouepu B 3 pa3a, a BMECTE UM
48 ner. CKOJIBKO JIET Mar€pd M CKOJBKO
no4epu’?

* BoBa Tspxenee Makcuma, HO jnerdye Jlemm.
Makcum nerue Bossl u aerue Jlemm. Kto u3
MAJIBMUKOB CaMbIM TSKEJIBIU, KTO CaMbIU
JIErKui’?

* S 3agymana 4ucio, yBeIM4YMiIa €ro B 3 pasa,
noayuuia 2/. Kakoe ducio s 3agymara’?



Ha mnomsHke BbIpociao Tpu rpuoOa. Ilpumen Ha
MOJSHKY €K, COpBall OJWH Ipu0d M cbhbead. CKOJIBKO
ITpUOOB OCTAIIOCH PACTH Ha IOJISTHE?
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@"‘ MeToa MUKPO-OTKPBITHH
=

1. B kBapTtupe NpoTEeKAET BOJONPOBOJAHBIA KpaH. B
CeKyHJy MajarT 2 Kamid, a 3a 12 MHUHYT
HaOeraeT IOJHbIM cTakaH. CKOJIBKO JUTPOB BOJIbI
BBUILETCS 3pA 32 1 wac? B nmuTpe 5 cTakaHOB.

2. W13 Jpyroro HEHMCHOPABHOTO KpaHa BOJa HE
KamaeT, a TedeT. B cyrkm BeummBaeTcs 180
auTpoB. CKOJBKO JHUTPOB BBUIBETCA 3ps 3a 10
CYTOK?

3. Ha cKoJabKkO 4YeI0BEKy XBaTWIO OBl A3TOM BOJBI,
€CIIM CUMTAaTh, YTO B CYTKH YEIIOBEK HCIIOJIb3yeT
300 nutpoB BOaBI?



